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NYHETER FRA HOMONETTVERKET 
- LESBISKE OG HOMOFILE SOSIALDEMOKRATER 
August 2011 
 

 

VI SKAL BRUKE STEMMERETTEN 
 
22. juli ble Norge rammet av tragiske og uforståelige 
terrorhandlinger. 77 mennesker ble drept, de fleste unge med 
livet foran seg. Jens Stoltenberg har kalt hvert av dødsfallene 
en tragedie, samlet en nasjonal katastrofe.  
 
Mange i Homonettverket er berørt. To av AUFs fylkesledere, 
Tore Eikeland og Håvard Vederhus, er døde. De var blant 
årets åpne homofile listekandidater. Vi har de siste ukene 
sagt farvel til venner og stått sammen med etterlatte i sorg og 
fortvilelse. Fellesskapet og måten Norge har håndtert 
angrepene på, har gitt håp. AUF-leder Eskil Pedersen sa det 
på følgende måte under den store markeringen på 
Rådhusplassen:  
 
”Vi skal stå sammen. I sorgen, i håpet og i troen på det 
ungdommene på Utøya kjempet for. Et bedre samfunn. 
Han brukte våpen. 
Vi skal bruke stemmeretten. 
La valget i høst bli en manifestasjon for demokratiet.” 
 
Å drive valgkamp handler om å vise samfunnsengasjement 
og kjempe for det vi tror på. Åpenhet og demokrati er 
prinsipper terroristen gikk til angrep på. Vårt hovedmål i årets 
valgkamp er at flest mulig bruker stemmeretten 11. og 12. 
september. Vi inviterer deg med dette til å delta. 
 
Håkon Haugli, leder 
 

 
VELKOMMEN TIL 15 NYE MEDLEMMER 
 
Siden forrige nyhetsbrev i juni har Homonettverket fått 15 nye medlemmer. Vi er glade for at dere har valgt å bli med, 
dere er hjertelig velkommen og vi håper dere får glede av medlemskapet!  
 
 
SAMLING PÅ STORTINGET 17. AUGUST  
 
Onsdag 17. august kl. 18.00 inviterer vi til medlemsmøte på Stortinget. Vi får besøk av leder av politisk avdeling på 
partikontoret, Kristine Nordenson. Hun vil innlede om årets valgkamp. Vi serverer noe å spise. Pga. Stortingets 
sikkerhetsrutiner må vi ha forhåndspåmelding. Bruk post@homonettverket.no eller sms til 90531025. Velkommen! 
 
VALGKAMPKALENDER 
 
Homonettverket planlegger følgende egne aktiviteter i valgkampen: 
 
Onsdag 17. august Valgkamp-/kandidatsamling Stortinget 
Onsdag 31. august Åpent debattmøte i samarbeid med Høyre  Elsker 
2. og/eller 3. september ”Trygg i byen”-aksjon med Knut Storberget Div. utesteder 
Onsdag 7. september Valgkamp: Husbesøk på Enerhaugen Enerhaugen 
 
I tillegg deltar vi på ulike stands og husbesøksaksjoner i regi av Oslo Arbeiderparti. Kunne du tenke deg å delta på noe 
av dette? Meld i så fall fra til valgkampgeneral Marit Bjerke på marit@homonettverket.no.  
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HOMONETTVERKET GIR KR. 1.000 TIL GJENREISING AV UTØYA, OPPFORDRER ANDRE TIL Å BIDRA… 
 

 

Etter de tragiske hendelsene på Utøya, har AUF opplevd at det er mange som 
ønsker å gi bidrag til gjenreising av øya. De har derfor besluttet å opprette ”22. 
juli-fondet til gjenreising av Utøya”. AUF vet ikke hvor mye gjenreisingen vil 
koste. De understreker at bidrag ikke vil bli benyttet til partipolitisk arbeid, men 
til å bygge opp Utøya og for å hedre ofrene. Styret i Homonettverket bestemte 
8. august å gi kr. 1.000. Vi oppfordret samtidig alle Oslo Arbeiderpartis øvrige 
70 lag og foreninger til å gi minst like mye. Fondets kontonummer er 
9001.08.84941, man gir kr. 200 ved å ringe 820 44 721, og man kan bidra ved å 
sende SMS med ”Utøya50” (50 kr.), ” til 2434. Mer informasjon om hvordan man 
kan bidra finnes her: http://utoya.no/. 

 
… OG GIR SAMTIDIG KR. 1.000 TIL KRISERAMMEDE PÅ AFRIKAS HORN 
 

 

Sultkatastrofen på Afrikas Horn er den verste på 60 år, og Somalia er 
hardest rammet. Over ti millioner mennesker er berørt og behovet for hjelp 
er enormt. De trenger mat, vann og annen livsnødvendig nødhjelp for å 
overleve. Etter langvarig tørke var mangel på vann og mat fra før et 
problem på Afrikas Horn – katastrofen har derfor rammet ekstra hardt. For 
hver dag forverres situasjonen. Styret i Homonettverket har bestemt å gi 
kr. 1.000 til Norsk Folkehjelps nødhjelpsarbeid. 

 
MINNEORD FOR HÅVARD VEDERHUS OG TORE EIKELAND 
Av Anette Trettebergstuen og Håkon Haugli 
 
Mange er rammet av det som skjedde på Utøya og Oslo. To av dem som ble drept, var åpne homofile fylkesledere i AUF. Tapet av 
de to 21-åringene Håvard Vederhus og Tore Eikeland er ikke til å fatte. Det var med dyp sorg vi fikk beskjeden om at de var blant de 
drepte på Utøya 22. juli. Våre tanker og dypeste medfølelse går til deres familier og nære venner. De skal vite at vi står sammen 
med dem i sorgen og fortvilelsen. Vi vil minnes Tore og Håvard med glede. På hver sin måte har de bidratt til å endre norsk politikk 
– og gledet og inspirert mange rundt seg. Begge sto på terskelen til så mye, mye mer.  
 
Ved tapet av Håvard Vederhus, mistet AUF i Oslo sin leder. ”Han så oss alle”, har én sagt om hans ledelse. Vi som har hatt gleden 
av å treffe og jobbe sammen med Håvard, vet at han gjorde inntrykk på folk. Han imponerte. Håvard var engasjert, og han tok både 
folk og saker på alvor. Samtidig viste han omsorg og hadde humor.  Håvard var leder av Elevorganisasjonen i 2008/2009, og som 
den yngste noen gang, ble han som 18-åring oppnevnt til et offentlig utvalg i statsråd. Utvalget gikk gjennom opplæringstilbudet for 
minoritetsspråklige. I 2009 stilte Håvard som kandidat til Bispedømmerådet i Oslo. Hans engasjement i Den norske kirke handlet 
blant annet om å få Kirkemøtet til å utvikle en ny ekteskapsliturgi, enten en felles ny liturgi både for homofile og heterofile, eller en 
egen for homofile. Ved årsskiftet 2009/10 ble han valgt som et av VG Helgs «Nyttårstalenter». I intervjuet sa han at målet var en 
”jobb der jeg kan kjempe for å gjøre forandringer”.  
 
I sin tale i Oslo domkirke søndagen etter drapene på Utøya, omtalte statsminister Jens Stoltenberg lederen av AUF i Hordaland:  

«En annen som er borte er Tore Eikeland (…) en av våre mest talentfulle ungdomspolitikere. Jeg husker han fikk hele 
landsmøtet i Arbeiderpartiet til å juble, da han holdt et engasjert innlegg mot EUs postdirektiv, og vant. Nå er han død. 
Borte for alltid. Det er ikke til å begripe.» 

Tore var et lysende politisk talent. Han stod for sine meninger – og hadde mange av dem. Han var glødende EU-tilhenger, engasjert 
i distriktspolitikk, opptatt av pelsdyrnæringen og en pådriver for like rettigheter for alle. Tore bidro til at Arbeiderpartiet og AUF deltok 
i årets homoparade i Bergen. Han var tydelig også i LHBT-spørsmål. Både skriftlig og muntlig var Tore en retoriker av rang. Fra 
talerstolen kunne han både få folk til å gråte og le. Allerede for to år siden – da han var 19 år – ble Tores taler brukt som eksempler 
på retorikkstudiet ved Universitet i Bergen. Også med pennen og tastaturet, var Tore suveren. Det er likevel energien, humoren og 
interessen for andre vi vil huske best.  
 
Gjerningsmannen ville ramme Arbeiderpartiet og AUF, ramme arbeidet for likestilling og mangfold. Det norske samfunn har svart 
med at han angrep hele Norge, det åpne samfunn og vårt demokrati. At det norske folk har beholdt verdigheten og samtidig reist 
seg i protest, gjør sterkt inntrykk.  
 
Håvard Vederhus og Tore Eikeland var blant Arbeiderpartiets åpne homofile kandidater ved høstens valg. At de nå er døde, drept 
fordi de trodde på noe, er ufattelig og tragisk. Vi skal ikke minnes dem med noen minutter i taushet. Vi skal minnes dem ved å 
fortsette kampen for det de trodde på og ved aldri mer å ta våre verdier som en selvfølge. 
 
I takknemlighet over hvem de var, over det de utrettet og over at vi fikk bli kjent med dem, lyser vi fred over Håvard Vederhus og 
Tore Eikelands minne. 
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RETTIGHETER FOR BARN FØDT MED SURROGAT: 
BARN SKAL IKKE STRAFFES FOR VALG FORELDRENE GJØR 
 

 
Karina Hellum mener barnelovens far ville snudd 
seg i graven over behandlingen av barn født med 
surrogat. 

”Barnelovens far ville snudd seg i graven”, sa Homonettverkets nestleder 
Karina Hellum til VG da avisen avslørte at mellom 20 og 40 norske familier 
er blitt kontaktet fordi norske myndigheter ønsker å ”rydde opp” i 
feilregistrerte foreldre av surrogatbarn. I mange tilfeller vil det bety at 
foreldreskap vil bli slettet. Den angivelige ”oppryddingen” ser ut til å hatt et 
spesielt fokus på barn med to fedre – til tross for at surrogati er utbredt blant 
heterofile. Norske myndigheters foreløpige løsning for surrogatiforeldre er 
stebarnsadopsjon. Det er en lang, og hittil nærmest ubrukt prosess. Etter 
Homonettverkets syn må ”barnets beste” legges til grunn – uavhengig av 
hvordan barnet er kommet til verden. Tidligere statssekretær Kjell Erik Øie 
har lansert en løsning som bør vurderes nærmere: en lov som sikrer barn 
som i dag er født med surrogat. Karina Hellum ble også intervjuet i TV2-
Nyhetene om saken. Hun slo fast at det å endre foreldreskap i folkeregisteret 
oppleves som straff og ba den politiske ledelsen i BLD komme på banen. 
Homonettverket vil i løpet av høsten arrangere et medlemsmøte om 
surrogati. 

 
 
REFSET RUSSLAND I EUROPARÅDET 
 

 
Håkon Haugli fremmet en skriftlig protesterklæring 
mot Russland under Europarådets vårsesjon. 

Under Europarådets tredje delsesjon for parlamentarikerforsamlingen i juni, 
fremmet Håkon Haugli en skriftlig erklæring der han tok avstand fra 
Russlands gjentatte forbud mot Pride-parade i Moskva, også etter at 
menneskerettighetsdomstolen i 2010 fastslo at slike forbud er i strid med 
landets forpliktelser som medlem av Europarådet. Erklæringen ble godt 
mottatt: 39 parlamentarikere fra hele Europa ga sin aktive støtte i løpet av 
sesjonen. I erklæringen slås det fast at Russlands manglende respekt for 
ytringsfriheten ikke bare undergraver LHBT-gruppens rettigheter, men også 
respekten for Europarådet og menneskerettighetsdomstolen.  
Les mer på Stortingets hjemmesider: 
http://www.stortinget.no/no/Hva-skjer-pa-Stortinget/Nyhetsarkiv/Hva-skjer-
nyheter/2010-2011/Europaradets-parlamentarikerforsamlings-
sommersesjon1/.   
Selve erklæringen finner du her: 
http://assembly.coe.int/Mainf.asp?link=/Documents/WorkingDocs/Doc11/E
DOC12648.htm 

 
 
EUROPARÅDET MED HISTORISK RAPPORT: 
”DISCRIMINATION ON GROUNDS OF SEXUAL ORIENTATION AND GENDER IDENTITY IN EUROPE” 
 

 
Thomas Hammarberg utfordrer myndighetene i 
Europa til å ta LHBT-diskriminering  på alvor. 

”Significant, but uneven progress”. Det var ordene Europarådets 
menneskerettighetskommisjonær Thomas Hammarberg brukte da han 
offentliggjorde den hittil største europeiske undersøkelsen om 
diskriminering av lesbiske, homofile, bifile og transpersoner (LHBT).  
Rapporten etterlater ingen tvil: Menneskerettighetsbruddene mot LHBT-
personer i Europa er mange og alvorlige. Forskjellene mellom landene er 
store, mange steder går det ikke raskt og noen steder går det ikke en gang 
i riktig retning. Og likevel: Det går framover. 
Les mer om framleggelsen av rapporten her: 
http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=14757.  
Og last ned selve rapporten her:  
http://www.coe.int/t/Commissioner/Source/LGBT/LGBTStudy2011_en.pdf 
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NORGE KRITISERER IRAN FOR HENRETTELSER AV HOMOFILE 
 

 

”Norge er prinsipiell motstander av dødsstraff, og har ved en rekke tilfeller kritisert Iran for 
landets svært høye antall henrettelser. Ifølge våre opplysninger, kan tallet ha vært så høyt som 
680 henrettelser i 2010, og denne trenden later dessverre til å holde seg i inneværende år. Det 
er spesielt urovekkende at det utstedes dødsdommer for seksuell legning og praksis, og Norge 
har ved en rekke tilfeller, bl.a. i FNs Menneskerettighetsråd, kritisert både Iran og andre land for 
dette”. Slik svarte utenriksminister Jonas Gahr Støre nylig på et spørsmål om Iran fra 
stortingsrepresentant Håkon Haugli. FN har nylig oppnevnt en spesialrapportør for 
menneskerettigheter for Iran. Det er viktig at denne rapportøren også har fokus på Irans bruk av 
dødsstraff mot barn og homofile.  
Les spørsmål og svar her: http://www.stortinget.no/no/Saker-og-
publikasjoner/Sporsmal/Skriftlige-sporsmal-og-svar/Skriftlig-sporsmal/?qid=50960 

 
 
STEM PÅ GARD VED KIRKEVALGET 
 

 

Tidligere leder av Åpen Kirkegruppe og styremedlem i Homonettverket Gard Realf Sandaker-
Nilsen er blant kandidatene ved årets kirkevalg – som finner sted samtidig som 
kommunevalget. Gard vil arbeide for at homofile og lesbiske også skal kunne gifte seg i 
kirken, at det skal være likestilling på alle nivåer, og at kirken skal være aktuell og åpen. Han 
vil også arbeide for at Den norske kirke aktivt skal påpeke og arbeide mot brudd på 
menneskerettighetene i land, kirker og organisasjoner den samarbeider med.  

Han stiller til valg i Oslo bispedømmeråd og til kirkemøtet. Les mer på Vårt Lands 
hjemmesider: http://www.vl.no/kristenliv/article132012.zrm.  

 
 
MINI-INTERVJU MED BYSTYREKANDIDAT PER GUNNAR DAHL  
 

 
Per Gunnar Dahl står på 
44. plass på Oslo 
Arbeidepartis bystyreliste. 

Jeg er 48 år og bor på Sinsen i Oslo. Jobber til daglig med informasjon og rådgivning. Digger 
Oslo for byens nærhet til sjø og skog og liker trening og friluftsvære.  
 
Spørsmål: Hva er du mest opptatt av for tida?  
Svar: At vi som land og folk fortsetter å minne ofrene fra Oslo og Utøya ved å holde sammen 
og styrke fellesskapet. 
 
Spørsmål: Hva mener du er den viktigste politiske saken akkurat nå?  
Svar: Hvordan vi slår ring om demokratiet og styrker åpenheten og ivaretar folks trygghet. 
 
Spørsmål: Hvorfor er du medlem av Arbeiderpartiet?  
Svar: Jeg har mitt hjerte i Arbeiderpartiet fordi jeg mener felleskapsløsningene gir rom for den 
enkelte til å vokse og trives som menneske. Hver dag må vi kjempe for den enkeltes rett til 
utvikling og medbestemmelse, helse, skole og arbeid. 

 
Spørsmål: Hvilke personer mener du har hatt størst betydning for homokampen i Norge?  
Svar: Alle de som trosset forbud og tok initiativ til å møtes la grunnlaget for en frigjøring. En stor takk hviler på de 
organisatoriske og politiske kjempene Kim Friele og Kjell Erik Øie. 
 
Spørsmål: Hvordan og hvorfor vinner Oslo AP valget 2011?  
Svar: Ved å systematisk banke på Osloinnbyggernes dører og hjerter og ved å fortelle dem om vår politikk. Oslo har 
behov for forandring. 
 
Spørsmål: Har du et godt råd til regjeringen?  
Svar: At de fortsetter sitt arbeid med å styrke fellesskapet og kommunenes muligheter for å fornye, forbedre og 
forsterke velferdssamfunnet. 
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MINI-INTERVJU MED BYSTYREKANDIDAT MARIT BJERKE 
 
Jeg er ei ekte Kløfta/Finnskogen jente som bor og trives på Kalbakken. Her bor jeg sammen med min kone Inger 
Helene som jeg har vært gift med i 2 år. Til daglig jobber jeg i Utenriksdepartementet som it-konsulent. Jeg er også for 
noen kjent som Elvis, idet jeg de siste 10 år har opptrådt som dragking på forskjellige scener rundt omkring i Oslo.  
 

 
Marit Bjerke står på 59. plass på Oslo 
Arbeiderpartis bystyreliste og på 9. plass på 
BU-lista i Grorud bydel. 

Spørsmål: Hva er du mest opptatt av for tida? 
Svar: Den siste tiden har jeg som resten av Norges befolkning vært opptatt av 
terroranslagene som rammet Regjeringskvartalet og Utøya. Jeg tror alle som 
har sitt hjerte i Arbeiderpartiet føler seg rammet. Jeg har både blitt imponert og 
rørt over den styrken våre partikamerater har vist i en periode ingen kunne 
forberede seg på. Min tanker er først og fremst hos våre modige og flotte 
AUFere som har mistet så mange venner. Disse unge menneskene skal vi stå 
sammen med i mange år fremover, det er de som er framtiden vår. Vi er inne i 
en tøff periode og derfor har jeg i dag vært veldig opptatt av at vi skal ta 
hverdagen tilbake. Selv om vi ofte tenker på hverdagen som kjedelig, skaper 
den en trygg ramme rundt oss, den gir oss stabilitet og hjelper oss å takle tøffe 
utfordringer.  
 
Spørsmål: Hva mener du er den viktigste politiske saken akkurat nå? 
Svar: Som homopolitiker er jeg opptatt av at vi skal sikre rettighetene til barn 
som er født ved hjelp av surrogat. Uansett om vi er for eller mot surrogat må vi 
jobbe for at ”barnas beste” kommer først.  

 
Jeg er også opptatt av de store forskjellene mellom øst og vest i Oslo, jeg er opptatt av at uansett hvor du er født i 
denne byen skal du føle deg trygg på at du har de samme mulighetene som alle andre. Som lokalpolitiker liker jeg å ha 
helt konkrete saker å jobbe for og en av dem er at jeg ønsker å jobbe for at det skal bli et akvarium i Bjørvika. 
Internasjonalt er jeg opptatt av sultkatastrofen på Afrika Horn, 10 millioner mennesker står i fare for å sulte i hjel. 
Området trenger hele verdens oppmerksomhet og hjelp. 
 
Spørsmål: Hvorfor er du medlem av Arbeiderpartiet? 
Svar: Jeg er vokst opp i en i en arbeiderpartifamilie. Mamma forteller en historie om meg som stolt 5-åring fortalte 
nabogutten at ”kommoden (kommunen) eide alt også han og meg, og det var bra fordi da kunne vi begynne på skolen 
når vi ble sju”. Når jeg ble tenåring skaffet jeg meg Unge Høyre klistermerke og satte det på skolesekken, mest fordi 
jeg lurte på hvilken reaksjon som ventet på meg hjemme. Reaksjonen jeg fikk var alle partiprogrammene med en 
forespørsel om jeg kunne lese gjennom disse og SÅ bestemme meg for parti.  Det gjorde jeg og meldte meg inn i AUF. 
Sist helg fant jeg noen papirer fra AUF-tiden, og der har jeg skrevet ”mitt motto for å være med i AUF er ideen om at 
alle skal ha like muligheter selv om de er kong Salamon eller Jørgen Hattemaker”.  Det er fortsatt hovedgrunnen til at 
jeg er medlem; like rettigheter og like muligheter.  
 
Spørsmål: Hvilke personer mener du har hatt størst betydning for homokampen i Norge? 
Svar: Det er mange som har hatt stor betydning for homokampen, både de som lokalt har stått frem og vært forbilder 
og de som har kjempet på de politiske arenaene. For meg er Kim Friele størst av alle. Homokampen i Norge hadde 
ikke vært den samme uten hennes engasjement. Personlig er det Håkon Haugli som har hatt den største betydningen, 
han tok meg med på et politisk prosjekt nemlig Homonettverket i AP. Gjennom å jobbe sammen med han har jeg fått 
muligheten til å være med å påvirke politiske beslutninger og oppnå konkrete politiske resultater som kjønnsnøytral 
ekteskapslov, adopsjon og rett til kunstig befruktning.  
 
Spørsmål: Hvordan og hvorfor vinner Oslo AP valget 2011? 
Svar: Vi vinner valget fordi byen trenger og fortjener en ny retning. Vi må synliggjøre vår visjon om et Oslo med mer 
samhold, mindre forskjeller, mer styring og trygghet for alle. I kommunevalget 2007 vant Oslo AP 10 av 15 bydeler, i 
disse bydelene var valgdeltagelsen på rundt 60%, i de fem bydelene de borgelige vant var valgdeltakelsen på 80%. 
Hovedfokuset vårt må være å få sofavelgeren til å bruke stemmeretten sin og selvfølgelig stemme på oss. 
 
Spørsmål: Har du et godt råd til regjeringen?  
Svar: I disse tider hvor vi har en regjering som tar så godt vare på en hel nasjon, en regjerning som svarer på terror 
med enda mer demokrati, er kanskje det eneste rådet jeg kan gi er at de også tar godt vare på seg selv i denne tunge 
tiden vi er inne i. 
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NYTT OM NAVN 
 

 

Odin Adelsten Bohmann og Børge Alexander Aunan gifter seg 13. august. Børge er 
leder av LLH Telemark, mens Odin er sentralstyremedlem i LLH og nestleder og 
fraksjonsleder i hovedutvalg for helse og velferd i Skein kommune. Odin var politisk 
aktiv i SOS Rasisme før han meldte seg inn i AUF som 16-åring for å jobbe videre med 
antidiskriminering og inkludering. Ved kommunevalget i 2007 ble han valgt inn i Skien 
bystyre, der han er APs fraksjonsleder for helse og velferd, og i 2009 ble han Telemark 
Arbeiderpartis 2. vara til Stortinget. Homonettverket gratulerer! 

 
 
HOMONETTVERKET I MEDIA  
Se også: http://www.homonettverket.no/media.html 
 
• “To skritt fram, ett tilbake”. Kronikk av Håkon Haugli på Gaysir 25. juni 2011. 

http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=14757 
• ”Skeptisk til skeiv teori”. Intervju med Håkon Haugli på Blikk.no 28. juni 2011.  

http://blikk.no/nyheter/item/7259-skeptisk-til-skeiv-teori 
• ”Utfordrer Russland”. Intervju med Håkon Haugli på Blikk.no 30. juni 2011.  

http://blikk.no/nyheter/item/7215-utfordrer-russland 
• ”Svett på nett: Halvor Frihagen”. Intervju på Blikk.no 30. juni 2011.  

http://blikk.no/kultur/item/7216-svett-på-nett-halvor-frihagen 
• ”Svett på nett: Anette Trettebergstuen”. Intervju på Blikk.no 2. juli 2011.  

http://blikk.no/kultur/item/7282-svett-på-nett-anette-trettebergstuen 
• ”- Barnelovens far ville snudd seg i graven”. Intervju med Karina Hellum, Anette Trettebergstuen og Håkon Haugli 

på VG.no 5. juli 2011 http://www.vg.no/nyheter/innenriks/artikkel.php?artid=10096500 
• ”- Dette føles som straff”. Intervju med Karina Hellum i TV2-Nyhetene 5.juli 2011 

http://www.tv2.no/nyheter/innenriks/-dette-foeles-som-en-straff-3533819.html 
• ”Støtter Rasmussen”. Intervju med Håkon Haugli på Blikk.no 5. juli 2011  

http://blikk.no/nyheter/item/7313-støtter-rasmussen 
• ”Surrogatfamilier under lupen”. Intervju med Anette Trettebergstuen på Blikk.no 7. juli 2011. 

http://blikk.no/nyheter/item/7320-surrogatfamilier-under-lupen 
• ”Barnas beste må gjelde”. Kronikk av Kjell Erik Øie i VG 11. juli 2011.  

http://vgdebatt.vgb.no/2011/07/11/barnas-beste-ma-gjelde/ 
• ”Øie til Lysbakken: - Slik rydder du opp i surrogatigranskingen”. Intervju med bl.a. Kjell Erik Øie i VG 11. juli 2011. 

http://www.vg.no/nyheter/innenriks/artikkel.php?artid=10080548 
• ”Svett på nett: Håkon Haugli”. Intervju på Blikk.no 17. juli 2011.  

http://blikk.no/kultur/item/7346-svett-på-nett-håkon-haugli 
• ”Homo-politikere blant de døde”. Omtale på Blikk 29. juli 2011.  

http://blikk.no/nyheter/item/7427-homo-politikere-blant-de-døde 
• ”Kanskje er splittelse nødvendig?” Intervju med Håkon Haugli i Blikk 08/2011.  
• ”Svett på nett: Karina Hellum”. Intervju på Blikk.no 3. august 2011. 

http://www.blikk.no/nyheter/item/7446-svett-på-nett 
• ”Det skal ikke være sånn”. Innlegg av Karina Hellum på Nye Meninger 4. august 2011. 

http://www.nyemeninger.no/alle_meninger/cat1014/subcat1014/thread167579 
• ”Minneord for Håvard og Tore”. Innlegg av Anette Trettebergstuen og Håkon Haugli på Gaysir 10. august 2011. 

http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=14803 
• ”Til minne”. Minneord om Håvard Vederhus og Tore Eikeland på Blikk.no 11. august 2011. 

http://blikk.no/nyheter/item/7459-minneord 
 
 

HOMONETTVERKET 
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Homonettverket er et forumslag under Oslo Arbeiderparti og samtidig et landsomfattende nettverk for 
lesbiske og homofile i Arbeiderpartiet. Besøk våre hjemmesider www.homonettverket.no. Vi vil veldig 
gjerne ha forslag til saker, innspill på aktiviteter og tilbakemeldinger på innholdet av nyhetsbrevet. 
Dersom du vil kontakte oss eller ønsker å bli fjernet fra vår mailingliste, send en e-post på 
post@homonettverket.no. 

 
Du finner også temagrupper for Arbeiderpartiets homonettverk på Gaysir, Facebook og Twitter: 
http://www.gaysir.no/interaktiv/grupper/visgruppe/index.cfm?&GID=1881 
http://www.facebook.com/home.php#/group.php?gid=2374213252&ref=ts 
http://twitter.com/Homonettverket 
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ÅPNE LESBISKE OG HOMOFILE KANDIDATER PÅ  
ARBEIDERPARTIETS LISTER VED KOMMUNE- OG FYLKESTINGSVALGET 2011 

 
Arbeiderpartiet har rekordmange åpne lesbiske og homofile på listene ved høstens kommune- og fylkestingsvalg. 
Homonettverket har foreløpig oversikt over 43 kandidater. Noen av personene er kandidater både til fylkesting og 
kommunestyre (eller bystyre- og bydelsutvalg i Oslo). For informasjon om hvordan du endrer stemmeseddelen, se 
Kommunaldepartementets hjemmesider: http://www.regjeringen.no/nb/dep/krd/kampanjer/valg/kommunevalg/endre-
pa-stemmeseddelen.html?id=458274 
 
Kandidatoversikten suppleres løpende fram til valget. Du finner en oppdatert oversikt her:  
http://www.homonettverket.no/valg_2011.html. Dersom du stiller til valg og vi ikke har inkludert deg i oversikten, ta 
kontakt med oss på post@homonettverket.no.  
 

OSLO 
Bystyret i Oslo 

 

22. Hans Christian Lillehagen 
(f. 1970)  

 

28. Per Anders Torvik Langerød 
(f. 1985)  
 

 

29. Karina Hellum  
(f. 1961) 
 

 

36. Håkon Haugli  
(f. 1969) 

 

39. Trude Johnsen 
(f. 1968) 

 

44. Per Gunnar Dahl 
(f. 1963)  

 

45. Susann Strandberg Jørgensen  
(f. 1972) 

 

 

59. Marit Bjerke  
(f. 1972) 

 
Bydelene i Oslo 
Frogner 
 9. Jørgen Sundell 

(f. 1981)  

 

11. Hallvard Øren 
(f. 1978)  

 

 
 

17. Morten Hosen 
(f. 1980)  

    

Gamle Oslo 

 

3. Susann Strandberg Jørgensen 
(f. 1972) 

 

10. Rolf Martin Angeltvedt 
(f. 1967) 
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14. Roger Håkon T. Skår 
(f. 1978)  

 

16. Michael Touray 
(f. 1991)  
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Forts. Bydelene i Oslo  
Grorud 

 

9. Marit Bjerke 
(f. 1972)      

Grünerløkka 

 

2. Marius Sørensen-Sjømæling  
(f. 1984)  

 

6. André Munkvold  
(f. 1974)  

 

8. Harald Steinsrud  
(f. 1966)  

 

14. Halvor Frihagen  
(f. 1970)  

Nordstrand 

 

2. Anna Charlotte Larsen 
(f. 1972)  

    

Sagene 

 

 
1. Helge Stoltenberg, BU-leder-kandidat 
(f. 1968) 

 

2. Karina Hellum 
(f. 1961)  

 

3. Jørgen Foss 
(f. 1989)      

St. Hanshaugen 

 

7. Jon Reidar Øyan 
(f. 1981)  

 

13. Tord Dale 
(f. 1978)  

 

HEDMARK 
Kommunestyret i Løten 

 

12. John Magne Pedersen Tangen  
(f. 1992)     
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ARBEIDERPARTIETS LISTER VED KOMMUNE- OG FYLKESTINGSVALGET 2011 

 

HORDALAND  
Fylkestinget i Hordaland 

 

46. Stein Ove Lien 
(f. 1985)     

Bystyret i Bergen 

 

14. Rønnaug Frøiland 
(f. 1971)  

 

24. Kenneth Brophy 
(f. 1946)  

 

50. Jørgen Lien 
(f. 1985)  

 

51. Stein Ove Lien 
(f. 1985)  

 

68. Torgeir Toppe 
(f. 1959)      

 

NORDLAND 
Fylkestinget i Nordland 

 

17. Kjell-Are Johansen 
(f. 1965)      

 

OPPLAND 
Fylkestinget i Oppland 

 

4. Even A. Hagen 
(f. 1988)  

 

14. Morten Djupdal 
(f. 1991)  

 

30. Daniel Randrup Sværk 
(f. 1992)  

 

36. Endre Fagervold 
(f. 1991)  

Kommunestyret i Nord-Aurdal 

 

8. Morten Djupdal 
(f. 1991)      
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Forts. Oppland  
Kommunestyret i Nord-Fron 

 

8. Endre Fagervold 
(f. 1991)      

Kommunestyret i Nordre Land 

 

1. Liv Solveig Alfstad, ordførerkandidat 
(f. 1968)  

    

Kommunestyret i Sel og Heidal 

 

16. Linda Olafsen 
(f. 1974) 

    

Kommunestyret i Østre Toten 

 

8. Daniel Randrup Sværk 
(f. 1992)  

    

 

SØR-TRØNDELAG 
Kommunestyret i Orkdal 

 

12. Atle Olav Sognli 
(f. 1987)  

    

 

TELEMARK 
Bystyret i Skien 

 

4. Odin Adelsten Bohmann 
(f. 1985)  

    

 

 VESTFOLD 
Fylkestinget i Vestfold 

 

3. Kjetil Holm Klavenes 
(f. 1979)  
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Forts. Vestfold 
Kommunestyret i Stokke 

 

5. Fred Willy Bakke Aamelfot 
(f. 1971)  

 

23. Sigbjørn Aamelfot 
(f. 1976)  

 

ØSTFOLD 
Fylkestinget i Østfold 

 

23. Ole Henrik Grønn 
(f. 1984)      

Bystyret i Sarpsborg 

 

9. Ole Henrik Grønn 
(f. 1984)  

 

46. Thor Erik Forsberg 
(f. 1980)  

  


